



第三十七期

慈幼傳教策勵通訊

二零一二年一月

親愛的慈幼會傳教士及慈幼傳教工作的合作者：

第廿五屆慈幼傳教日(SMD)2012以「講述耶穌的故事」為主題，增加我們學習鮑思高神父聖人模範(教育家、牧者、傳播者及傳教士)的機會。我們都贊同向青少年講述耶穌的故事！那麼就有以下的問題：如何？何時？何地？我們知道當一個人內心充滿耶穌基督就會自然地說出與主有關的說話。

作為鮑思高神父的神子，我們被召叫在任何時候傳播福音：為青少年主持教育會議；在基督徒小團體；透過電台、電視、互聯網、社交網絡或在微博；或藉著戲劇及音樂。那些具創意的偉大傳教士帶給我們許多向非基督徒分享信仰的慈幼會獨特方式。在亞洲許多年輕的教會幾乎幾十年來沒有福音初傳，這激發我們以活力方式講述耶穌的故事！

總部傳教議員
賢明漢神父
Fr. Vaclav Klement





第三十七期

慈幼傳教策勵通訊

二零一二年一月

慈幼傳教日是什麼一回事？

最重要強調的是慈幼傳教日(GMS)主要是針對每個慈幼會士、每個地方和每個會省團體。

在預備迎接鮑思高神父誕辰二百週年的階段為慈幼會士是被召叫重新發掘他的偉大靈感、他深切的推動、他勇敢的選擇和特別是他的傳教精神。因此，恢復和保持這神火是我們慈幼會士的基本責任。(會憲 30)

在需要很多人力但慈幼會士人數缺乏的時候，會士及會省便會封閉在自己的地區內，這是很危險的。因為以傳教發展而言，為沒有動力的地方是十分需要新力量，但如果會省封閉起來，便會破滅了那些青年對慈幼會士生活的熱情和積極性，特別是那些辨別了慈幼聖召的人。

從 1988 年開始，整個修會便堅負傳教使命，因此所有慈幼會團體都知道某些地區的傳教情況，也會留意傳教地區的情況、克服關閉自己在本地的誘惑和緊記把慈幼神恩拓展全球並完全獻身於普世教會。

慈幼傳教日(SMD)為會省和會院的慈幼會士的傳教策勵非常重要，以便在他們身處的學校、職業訓練中心、堂區、慶禮院、青年中心和慈幼大家庭內重新發現鮑思高神父的傳教熱情和慈幼神恩的活力！

這不是單一的事件或偶爾的活動，而是持續幾星期的教育牧民旅程，或是貫穿全年的多項行動，而 SMD 是高潮。



第三十七期

慈幼傳教策勵通訊

二零一二年一月

祈禱是面對許多傳教挑戰的力量



雖然我希望成為傳教士，但在抉擇時仍充滿掙扎，因為如果我成為傳教士，便要離開我的家人及朋友。然而，在後初學期結束時，我最後決定遞交申請表。我最大的願望就是把生命奉獻給傳教地的人以感謝天主和鮑思高神父，因為我在慈幼會得到許多祝福。

在 2010 年 4 月 1 日我被派往贊比亞，抵達首都盧薩卡幾星期作簡介後，便開始上英文課程。在這裡的一切為我都是新奇和陌生的，我在這裡參與了最長的晉鐸彌撒一五小時！當我看到這裡的人在感恩祭中唱歌和跳舞，我感到非常驚訝。我同樣感到驚訝的是有許多窮困的鄉村青少年赤腳踢足球和用膠袋當作足球。

我覺得自己仍是一個傳教士新手，希望可以學到更多新事物，直到現在語言是我最主要的困難。在贊比亞有許多語言，每當他們不明白我在說什麼或是我不明白他們向我表達的意思時，我便感到失落。這裡的青年懂本地語和英語，當我在他們中間時，他們仍會以本地語交談而我是完全不明白的，我便會感到很孤獨。

這困難令我感煩擾，更質疑自己選擇當傳教士的決定是否正確。幸好，我跟其他傳教士和朋友們分享後，便能克服過來。藉著我們彼此的分享，我發現自己並不孤單，現在我們互相鼓勵和不斷彼此代禱。



然而最大的力量是來自耶穌或是我坐在聖體前，因為我知道祂是最明白我想對祂說的話，以及我的困難和疑慮。雖然問題和困難仍存在，但我仍每天向祂祈求因為我現在充滿力量和深深處的推動力幫助我繼續傳教聖召，我也相信父母、同學和朋友的祈禱支持我繼續傳教工作。我肯定上主、聖母和鮑思高神父與我同在！

我永遠感謝天主恩賜我生命和傳教聖召，也感激父母不斷支持我成為慈幼修士，我感謝修會給我機會讓我跟隨傳教聖召！

Br. Martin Manh Hien Nguyen
在贊比亞的越南傳教士



第三十七期

慈幼傳教策勵通訊

二零一二年一月

2012 年 1 月

慈幼傳教意向

為 2012 慈幼傳教日祈禱

願 2012 年的慈幼傳教日能激勵全球的慈幼會省，
以創意的方式與青少年分享與耶穌相遇的個人經驗，
特別向那些已經遠離教會或有其他信仰的青年。

2012 年慈幼傳教日的靈感來自若望保祿二世的《教會在亞洲》通諭 (Ecclesia in Asia n. 20):「宣講耶穌基督最有效的就是講述他的故事，像福音書一樣」。這是一項邀請成為基督的信徒，傳揚福音的人就是在修會內在傳教工作上不斷講述耶穌，而修會就在教會傳教的核心。因此，2012 年慈幼傳教日邀請我們更願意奉獻給普世教會。



教宗的祈禱意向及福傳意向，請參閱：www.sdb.org

祈禱意向：願受自然災害影響的人能得到精神上和物質上的救援以幫助他們的所需和重建生活。

福傳意向：願獻身於和平的基督徒在所有內心良好的人面前為基督的名作證。

如想每月收到“Cagliero 11”，請電郵致：cagliero11@gmail.com